Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

SChUthUgE! Germany -

HONDA Varadero 125 Tel: +49 (0) 6331 1453 100 2 e

bis Baujahr 2006 Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Artikel-Nummer: 501.124 00 01 schwarz Infernet: www.hepco-becker.de

Montagehinweise:
Vorbereitende Arbeiten: Sitzbank abnehmen. Tank an hinterer Verschraubung und an der Verkleidung

l6sen und nach hinten ziehen.

Befestiqung oben (A):
Diese erfolgt mit

1 Schutzbigel links

1 Schutzbigel rechts

1 Halteadapter links

1 Halteadapter rechts

2 Inbusschrauben M 6 x 18

2 Flanschkopfschrauben M 8 x 20
2 Tensilockmuttern M 8

2 U-Scheiben & 6,4 mm

CEONONGNCORTRSRS

Befestigung unten (B):
Diese erfolgt mit ® 2 selbstsichernde Muttern M 10
®® 2 Kunststoffkappen M 10
®®@ 2 U-Scheiben & 10,5 mm
®® 2 Aludistanzen & 18 x & 11 x 25 mm
O® 1 Gewindestange M 10 x 230 mm

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.

bitte wenden!




Befestigung des Versteifungsbugels (C):

Diese erfolgt mit ® 1 Befestigungsbugel
@ 2 Flanschkopfschrauben M 8 x 20

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.

Tank wieder in die urspringliche Position bringen und befestigen. Sitzbank aufsetzen.

Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.




	501124.0001-1.pdf
	501124.0001-2

